

六安交警部门 推进“文明交通行动计划”见实效

为着力营造浓厚的交通安全宣传氛围,推动“文明交通行动计划”稳步实施,近日,六安市公安局交警部门不断拓展阵地,强化春季交通安全宣传,取得了良好的社会宣传效果。截至目前,共出动警力2600人次、警车753辆次,开展主题宣传教育活动130场次,摆放展板2886块(次),悬挂横幅标语190条,举办各类交通安全培训班66场次,发放

各类宣传材料4万余份,编发短信宣传法规3万余条。

该部门充分发挥电视台、电台和报刊的媒体宣传优势,利用网络、手机短信等发布道路交通信息;在主要国、省道及乡镇农贸市场出入口等人口密集场所,巡回展出宣传展板,精心组织“警营开放日”活动来宣传交通安全知识,切实提升人们的遵规守

法意识和自我安全防护意识,增强公民文明交通意识,倡导和践行“文明交通,告别陋习”的社会风尚,营造人人自觉抵制交通违法行为、人人践行文明交通的浓厚氛围,从源头上预防和减少道路交通事故,维护良好的交通秩序。

同时以客车、货车、校车、危化品运输车驾驶人及有车单位负责人为重点,组织民警

深入辖区企事业单位对在岗的驾驶人集中进行交通法规的学习和交通安全教育,提高驾驶人的交通安全意识和职业道德观念。另外民警经常性深入校园上安全课,更新宣传橱窗,散发《致学生家长一封信》,解读涉及学生交通事故,增强广大学生和家長交通风险防范意识。

黄卓 高航

金色盾牌 热血铸就

——追记在抗雪救灾中英勇牺牲的交警大队长李光炯

2013年2月7日(农历腊月廿七)下午,六安市公安局交警支队高速公路一大队大队长李光炯同志在高速公路处置交通事故,被一辆雪地失控轿车撞致重伤,经省市两级医院抢救无效,于2013年4月17日21时09分在安徽省立医院逝世,享年53岁。该市政府党组成员、市公安局党委书记、局长蔡兆亮在李光炯同志追悼会上说:“李光炯同志为我市公安交通管理工作做出了卓越贡献,他的不幸牺牲,使我们失去了一位好战友、好兄弟、好民警——”

2月7日下午,李光炯驾驶警车沿合六叶高速公路由西向东巡逻,发现淠河特大桥处一辆面包车因打滑撞至隔离带,驾驶员身边没有设置反光防护器材很不安全。为防止二次事故发生,迅即将警车停在应急车道后,亲自下车摆放反光锥筒。就在李光炯返回警车的一刹那,一辆雪佛兰轿车因桥面打滑方向失控,撞向桥边护栏弹回将其撞飞并致其当场昏迷……



李光炯在执勤中

他常年奔走在巡逻执勤路上

参加公安工作19年的李光炯,2011年底被任命为高速公路一大队大队长。李光炯到任后成立了没有编制的机动中队,他成了名副其实的编外“中队长”,经常带领大队部工作人员增援叶集省际道口和六安北收费站查控点,恶劣天气时直接进驻路面,以警车压速带路、喊话提醒等方式为车主导航、服务。

一个爱家却顾不上家的人

李光炯的妻子张雪说:“光炯是个孝子,几乎每周都要抽空陪同87岁的老父洗澡。那天早上,我给爷俩备好衣物,没想到会这样!”家人决定暂时向老父保密李光炯因公负伤的事,让其胞弟和侄儿为老父洗澡搓背。

车管所档案科的同志清楚地记得:李光炯担任车管所副所长时,牵头规范建立驾驶员电子档案,因每天的新受理工作量

记忆定格在工作中

李光炯同志有句经常挂在嘴上的口头禅:“在高速一大队,数我老李年龄最大,有什么事先上。你们比我年轻,如果我都能做到了,那你们一定要比我干得更好!”每当部署应急处突等急难险重任务时,李光炯同

高速公路安全畅通的守护神

2012年2月10日,公路因桥面结冰打滑运输汽油的危化品车被撞起火,交通事故多发造成拥堵,李光炯同志硬是在路面上坚守了一天两夜,现场坐镇指挥直至完全恢复交通。同年11月13日傍晚,辖区发生一起

2012年中秋、国庆长假期间,设计日通行能力在2.2万辆次车流量的辖区公路,高峰时日均达6万辆以上,李光炯一天没有轮休,多数时间都在路面巡逻纠违,8天时间累计休息不足40小时。

李光炯经常彻夜不眠,紧盯路况,随时发出指令,有时带队增援。每当冰雪雨雾降临时,李光炯顾不上自己不能受凉的老胃病,每

较大,他就组织驾管科的工作人员延迟下班和双休日加班,而后自己驾车一一将其送回。李光炯已经多年没有陪妻子过年了,本来他承诺今年回来吃个年夜饭,这次他又“食言”了!

裕安区教育局的同志们忘不了李光炯:2008—2009年,他按照车管业务档案管理模式,对全区校车实现了户籍化管理,并协调相关单位规定营运、非营运校车必须购置座位

志一边喊着“我带一组先上去!”。

李光炯受重伤住院被诊断为大脑弥漫性阻塞、双腿多发性骨折等。无论同志们怎样呼唤,李光炯同志就是没有反应。“雾大、上路。”昏睡四天的李光炯突然睁开眼睛——这是李

女,经过反复交流得知这位中年妇女姓名和住所,李光炯特意安排民警驱车40多公里将其送回。他在高速公路工作一年多来,就劝退、救助迷途者、智障人及违规上路群众达30余人次。

隔两小时披着大衣倚窗观察路情,经常独步行几百米前往指挥中心调阅路况监控。

出事前夕,李光炯将指挥部转移到指挥中心。事发当天凌晨6点左右,一夜未眠的他对战友说:“我有低血糖,现在离食堂开早饭时间还长,你们有没有小糖给我两块?”坚守岗位彻夜未眠的他嚼着两块糖又匆匆上路了。没想到,这会成为永别!

险,保障了学生交通出行安全,为裕安区拿下了校车管理工作全市第一、全省先进的桂冠。

105国道城南段城南中学、城南中心小学和裕安中学在校生达1万余人,人流车流大,他几乎每天都在放学高峰时段带领大队部工作人员来此执勤;2010—2011年,全国查缉酒驾活动中,他是每役必至,身先士卒跟班作业,全队取得查缉酒驾违法行为全市先进的好成绩。

光炯微弱却清晰的声音!四年来一直处于昏迷的他终于发声。其后,李光炯在昏迷中不时冒出话来:“左边堵塞!”“注意安全,起雾了!”这是病人卧榻期间经常冒出的有关工作的“高频词”,他的思维一直定格在工作状态。

讲亲情讲原则讲节俭的人

大队办公室民警胜少刚回忆:李光炯同志一心为公,很少出去吃饭应酬。一次来了两位要好的朋友非要请他出去“坐坐”,考虑到自己在值班,便自掏腰包让同事买来卤菜,请朋友在大队食堂与其共进餐。

李光炯同志在担任车管所副所长期间,在很多人看来“权力”很大,但他从不无原则地给自己的亲友开后门。他的连襟、市质监协会的汪庭如说:“我们亲友们车辆在车辆、驾驶证方面有事情,很少麻烦光炯——他坚持原则,找到他,就是到了法制学习班,他宣传法规政策是苦口婆心不厌其烦,能够说得你口服心服——求他开后门的话自然打住。”

在车管所工作时,为节约纸张、便于建档,李光炯同志改革驾照转入换证信息,将原为三张A4纸改为正反面使用一张纸;他的办公电脑运行缓慢,办公室要为其调剂一部新电脑,但其坚持“钱往窗口花,劲往窗口使”。在高速一大队,有时晚餐时剩了些白菜豆腐,他交代留着第二天热热再吃吃。

他严格带兵更爱兵如子

“保障人员安全是最大的从优待警!”李光炯经常挂在嘴边。每次执勤前,他总是跟上一句“带齐装备”,如果看到哪位同志没穿反光背心上路,或在处理交通事故现场忘记设置警示装置,他一定会毫不留情当场批评指正。

高速一大队有个传统:民警和工作人员及其近亲属生病或住院时,李光炯都要前往慰问和探望,需要入院的还积极主动推荐由在医院工作的妻子提供便利;陆章奉患有肝瘦和静脉曲张,久站容易发病,他及时将其工作岗位调整到指挥中心;小胜是河南濮阳市人,未婚妻在当地电信公司工作,李光炯得知后,当即打电话给在六安市电信公司担任副总的亲戚说:“我们大队有一名很优秀的新警,未婚妻大学毕业在濮阳市电信公司,如果你公司缺人,请你尽量考虑让她试岗。”……而如此爱兵如子的例子不胜枚举。 黄卓

交警支队开展整治 货车违法行为活动

4月中旬以来,六安市公安局交警支队扎实开展了全国整治货车违法行为集中统一行动,共出动警力9300余人次,出动警车1100余辆次,检查货车2.9万辆,查处各类交通违法行为8667起,其中货车超限超载70起、超速行驶1900起、未按规定车辆行驶100起、反光标识及侧后防护装置不规范490起,行政拘留2人。 朱金锁 黄卓 高航